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ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 127 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή σε συνάντηση εταίρων του ευρωπαϊκού 

προγράμματος AMIF CONSULTING EUTH «Transnational Actions on Asylum, Migration 

and Integration». 

 

Στη Λάρισα σήμερα 10-03-2022 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 9168/04-03-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 

Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 

Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αλεξούλης Ιωάννης, 6) Δαούλας 

Θωμάς, 7) Αναστασίου Μιχαήλ, 8) Απρίλη Αγορίτσα, 9) Τζατζάκης Φώτιος, 10) Ξυνοπούλου 

Ελένη-Μαρίνα και 11) Παναγιώτου Ιωάννης. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν 

τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω 

του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση μετακίνησης για συμμετοχή σε 

συνάντηση εταίρων του ευρωπαϊκού προγράμματος AMIF CONSULTING EUTH «Transnational 

Actions on Asylum, Migration and Integration» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Το άρθρο 40 παρ. ια του Ν.4735/2020. 

3. Τη με αριθμ. 215/2021 Α.Δ.Σ.με θέμα: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο 

σχέδιο CONSULTING EUTH του προγράμματος Transnational Actions on Asylum, 

Migration and Integration (AMIF). 

4. Τη με αρ. πρωτ. 9907/09-03-2022 εισήγηση της Δ/νσης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, 

Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, η οποία έχει ως εξής: 

Ο Δήμος Λαρισαίων συμμετέχει ως εταίρος στο ευρωπαϊκό έργο “CONSULTING EUTH 

Transnational Actions on Asylum, Migration and Integration” το οποίο χρηματοδοτείται από το 

Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και ένταξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (AMIF). (215/2021 ΑΔΣ). 

Στο έργο συμμετέχουν 14 εταίροι από Ισπανία, την Ιταλία, την Ελλάδα, τη Γαλλία, τη Μάλτα, 

τη Σουηδία, το Βέλγιο και την Κύπρο κυρίως Πανεπιστήμια, Δήμοι και ΜΚΟ. Στόχος του 

προγράμματος είναι η δημιουργία ευρωπαϊκών και τοπικών συμβουλευτικών φορέων με τη 

συμμετοχή μεταναστών και προσφύγων στο σχεδιασμό πολιτικών, που θα λαμβάνει υπόψη τα 

διαφορετικά πλαίσια των νομοθεσιών των διαφόρων κρατών μελών που εμπλέκονται στο έργο, 

βασισμένο σε μια προσέγγιση πολλών ενδιαφερομένων που προωθείται από μια εταιρική σχέση που 

αποτελείται από εξειδικευμένες ΜΚΟ στην κατάρτιση και την εκπαίδευση, Πανεπιστήμια, Δήμους 

και κυβερνητικές αρχές.  

Στo πλαίσιo υλοποίησης του προγράμματος θα πραγματοποιηθεί συνάντηση των εταίρων του 

προγράμματος στις 31-3-2022 στη Ρώμη Ιταλία.  

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε να εγκρίνετε την μετάβαση των: Θεοδώρα Δημητρίου και 

Αθανάσιο Κεραμίδα στη Ρώμη προκειμένου να συμμετέχουν στη συνάντηση των εταίρων του 

προγράμματος. Οι ανωτέρω εργάζονται στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων με σύμβαση 

έργου και είναι μέλη της ομάδας εργασίας του εν λόγω προγράμματος. (υπ’ αριθμ. 822/8-3-2022 

απόφαση Δημάρχου) . 
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Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί από 29-03-2022 και επιστροφή 2-04-2022. Η μετακίνηση θα 

γίνει με τα Μ.Μ.Μ. και τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής θα καλυφθούν από το Δήμο 

Λαρισαίων ο οποίος λαμβάνει την ανάλογη χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6423.00006 “Οδοιπορικά έξοδα & αποζημίωση τρίτων AMIF 

CONSULTING EUTH” του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2022, η 

εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1300 ευρώ και έχει γίνει η απαιτούμενη δέσμευση.  

Στο πλαίσιο υλοποίησης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων από το Δήμο μας, είναι απαραίτητο 

να εγκριθεί για διαχειριστικούς λόγους, η διαδικασία καταβολής των απαιτούμενων για την 

υλοποίησή τους δαπανών. Εν προκειμένω για να προχωρήσουμε στην διαδικασία πληρωμής των 

δαπανών, σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα, είναι απαραίτητο να εγκριθεί για 

διαχειριστικούς λόγους, ότι οι εν λόγω δαπάνες σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα θα 

καταβάλλονται κατ’ αρχήν και για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το πρόγραμμα, από ταμειακά 

διαθέσιμα του Δήμου. Με την ολοκλήρωση κάθε φορά, της διαδικασίας καταβολής των 

αντίστοιχων ποσών, από ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου, τα καταβληθέντα ποσά θα επιστρέφονται 

στο ταμείο του Δήμου, από τις Διαχειριστικές Αρχές των Προγραμμάτων, μετά την αποστολή προς 

αυτές, των αντιγράφων των αντίστοιχων παραστατικών πληρωμής. 

5. Τη διαφωνία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Παναγιώτου Ιωάννη. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει τα έξοδα μετακίνησης των κ.κ. Θεοδώρας Δημητρίου και Αθανασίου Κεραμίδα, 

εργαζόμενων με σύμβαση έργου στο Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Δήμου Λαρισαίων 

και μέλη της ομάδας εργασίας του ευρωπαϊκού προγράμματος AMIF CONSULTING EUTH 

«Transnational Actions on Asylum, Migration and Integration», στη Ρώμη της Ιταλίας, προκειμένου 

να συμμετάσχουν στη συνάντηση των εταίρων του προγράμματος στις 31-3-2022. 

Ημέρα αναχώρησης ορίζεται η 29η-03-2022 και επιστροφής η 2η-04-2022. 

Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με τα Μ.Μ.Μ. και τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και 

διατροφής θα καλυφθούν από το Δήμο Λαρισαίων. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6423.00006 “Οδοιπορικά έξοδα & αποζημίωση τρίτων AMIF 

CONSULTING EUTH” του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2022 και η 

εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 1300 ευρώ. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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